11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.11.2011 11:06:30

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 20.11.2011 15:38:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248075/answer/248243




Bcé moxeT OBITh, eciii 00pa3oBaHus oquHOYHEIe. OCTAETCS TOJIBKO XKAaTh U AeaTth Y3U B
nuHamuKe. [IpOKOHCYTbTUPYUTECH C HEOHATOJIOTaMH.



